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ÖĞRETİM ELEMANLARI 
MEMNUNİYET ANKETİ 

 

              

YÖNETİŞİM DURUMU 

1. Fakültemde bir akademisyen olarak, 
görüşlerimi yönetime iletebileceğim 
mekanizmalar mevcuttur. 

 

2. Fakültemde akademik atama ve yükseltme 
ölçütlerinden memnunum. 

3. Fakültemde personel memnuniyetini 
arttırmak için başarıyı ve performansı 
ödüllendirici, takdir edici mekanizmalar vardır. 

4. Fakülte stratejik planı hakkında bilgi 
sahibiyim. 

5. Fakültemde planlama yapılırken ve kararlar 
alınırken herkesin katılımı sağlanır. 

ÇALIŞMA ORTAMI VE KOŞULLAR 

6. Yöneticiler kendi görev ve sorumluluklarını 
yerine getirip davranış ve yaklaşımlarıyla örnek 
olmaktadır. 

 

7. Birimimizdeki akademik kadro sayısını yeterli 
buluyorum. 

8. Görev, yetki ve sorumluluk tanımlarım açık 
olarak belirlenmiş ve adil bir iş dağılımı 
yapılmıştır. 

9. Kurum içi haberleşme araçlarını (e-posta, 
duyurular, web sayfası vb.) yeterli buluyorum. 

10. Fakültede meslek içi eğitim, kariyer gelişimi 
ve kendini geliştirme fırsatları yeterli 
düzeydedir. 

HİZMETLERDEN MEMNUNİYET 

11. Fakültemizin yemekhane ve kantin 
hizmetlerden memnunum. 

 

12. Fakültemizin sağladığı güvenlik 
hizmetlerinden (yangın, deprem, güvenlik 
personeli vb) memnunum. 

13. Fakültemizin sağladığı sağlık, spor, kültürel 
ve sanatsal imkanlar yeterlidir. 

14. Akademik personel odalarının sayı ve fiziksel 
koşulları yeterlidir. 

15. Özel gereksinimli öğretim elemanlarına 
yönelik hizmetlerden memnunum. 
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EĞİTİM VE ÖĞRETİM DURUMU 

16. Üniversitemizdeki lisans/lisansüstü 
derslerinin niteliğinden memnunum. 

 

17. Dersliklerin sayı ve fiziksel koşulları 
yeterlidir. 

18. Fakültemizin teknik destek/ yardımcı 
hizmetlerinden (temizlik, sekreterlik hizmetleri 
vb.) memnunum. 

19. Fakültemizin eğitim ve öğretim faaliyetleri 
ile ilgili sağladığı donanım, araç ve gereç desteği 
yeterlidir. 

ARAŞTIRMA-YAYIN DURUMU 

20. Kendimi geliştirebileceğim yurtiçi/ yurtdışı 
araştırma projelerinde görev alabiliyorum. 

 

21. Üniversitemiz araştırma, bilimsel toplantı ve 
kongrelere katılım için yeterli finansal desteği 
sağlamaktadır. 

22. Üniversitemde disiplinler arası çalışma 
yapabiliyorum. 

23. Üniversitemiz kütüphanesindeki kitapları ve 
internetten sağlanan veri tabanlarından yeterli 
buluyorum. 

24. Üniversitemizin araştırma faaliyetleri ile ilgili 
sağladığı fiziksel imkanlar (Laboratuvar, 
Donanım, Araç-Gereç vb.) yeterlidir. 

KURUMSAL AİDİYET 

25. Fakültemizin bir çalışanı olmaktan 
memnunum. 

 

26. Fakültemizin kalite geliştirme 
çalışmalarından memnunum. 

27. Fakültemiz özel günlere (düğün, doğum, 
hastalık, cenaze vb.) önem veriyor ve destek 
oluyor. 

HEDEF BELİRLEME 

28. Fakültemizin dış ve iç paydaşlarla olan 
ilişkileri, uluslararasılaşma stratejileri ve 
uygulamaları yeterli düzeydedir. 

 

29. Fakültemizin yeni açılacak programları ve 
mevcut programlarda yapılacak değişiklikleri 
belirlerken alandaki ihtiyaçları dikkate 
almaktadır. 
 
 
 
 

 

59%16%

11%

14%

Sonuçlar

Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

66%
16%

6%
12%

Sonuçlar

Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

72%

11%

7% 10%

Sonuçlar

Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum

61%14%

8%

17%

Sonuçlar

Katılıyorum Kısmen Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum


